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八年级地理会考终极押题易错选择100道
1、本初子午线是指（ B ）
A. 180°经线   B. 0°经线   C. 赤道   D. 北回归线

2、在等高线地形图中，等高线重合的地方表示（ C ）
A. 山峰   B. 山谷   C. 陡崖   D. 山脊

3、若地图比例尺为1:100000，图上3厘米代表实地距离（ B ）
A. 300米   B. 3千米   C. 30千米   D. 300千米

4、地球自转产生的现象是（ A ）
A. 昼夜交替   B. 四季变化   C. 五带划分   D. 极昼极夜

5、东西半球的分界线是（ D ）
A. 0°和180°经线         B. 赤道   

C. 20°E和160°W       D. 20°W和160°E

6、下列图例中表示国界和铁路的分别是（ B ）
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A．①②
   B．②③
    C．③④    D．①④

7、北极点的四周方向都是（ C ）
A. 东   B. 西   C. 南   D. 北

8、海拔较高、地面坦荡的边缘陡峭的地形是（ B ）
A. 平原   B. 高原   C. 盆地   D. 丘陵

9、地图三要素不包括（ D ）
A. 比例尺   B. 方向   C. 图例   D. 经纬网

10、下列比例尺中，表示范围最大的是（ A ）
A. 1:1000000   B. 1:500000   C. 1:200000   D. 1:50000

11、我国陆地面积约为（ C ）
A. 860万平方千米       B. 960万平方米 

C. 960万平方千米       D. 1060万平方千米

12、我国领土最南端在（ B ）
A. 海南岛   B. 曾母暗沙   C. 帕米尔高原   D. 漠河以北

13、与我国既陆上相邻又隔海相望的国家是（ D ）
A. 俄罗斯   B. 印度   C. 老挝   D. 越南

14、我国人口最多的少数民族是（ A ）
A. 壮族   B. 回族   C. 维吾尔族   D. 蒙古族

15、我国少数民族主要分布在（ C ）
A. 东南、西南、西北   B. 东北、东南、西南   

C. 东北、西北、西南   D. 华北、华南、华东

16、我国人口分布的特点是（ B ）
A. 西北多，东南少     B. 东部多，西部少   

C. 山地多，平原少     D. 内陆多，沿海少

17、我国省级行政区中，面积最大的是（ D ）
A. 四川省   B. 内蒙古自治区   C. 青海省   D. 新疆维吾尔自治区

18、北回归线自西向东穿过的我国省级行政区是（ A ）
A. 云南、广西、广东、台湾    B. 台湾、广东、广西、云南   

C. 西藏、云南、广东、海南    D. 福建、广东、广西、云南

19、我国跨经度最广的省级行政区是（ B ）
A. 西藏自治区   B. 内蒙古自治区   C. 新疆维吾尔自治区   D. 甘肃省

20、我国现行的三级行政区划是（ C ）
A. 省、县、乡   B. 省、市、县   C. 省、县、镇   D. 省、自治区、直辖市

21、我国地势第二级阶梯的主要地形类型是（ B ）
A. 平原和丘陵   B. 高原和盆地   C. 山地和高原   D. 平原和盆地

22、“天苍苍，野茫茫，风吹草低见牛羊”描述的是（ C ）
A. 黄土高原   B. 云贵高原   C. 内蒙古高原   D. 青藏高原

23、我国夏季气温最低的地区是（ D ）
A. 黑龙江省   B. 新疆北部   C. 内蒙古高原   D. 青藏高原

24、长江中下游平原被称为“鱼米之乡”，主要得益于（ A ）
A. 温暖湿润的气候   B. 丰富的矿产资源   C. 肥沃的黑土   D. 高原地形

25、我国最大的内流河是（ B ）
A. 长江   B. 塔里木河   C. 黄河   D. 黑龙江

26、下列河流中，结冰期最长的是（ D ）
A. 珠江   B. 长江   C. 黄河   D. 黑龙江

27、我国水资源时空分布特点是（ A ）
A. 南多北少，夏秋多冬春少    B. 北多南少，冬春多夏秋少   

C. 东多西少，全年均匀        D. 西多东少，季节分配均匀

28、解决我国水资源空间分布不均的主要措施是（ B ）
A. 修建水库   B. 跨流域调水   C. 海水淡化   D. 节约用水

29、我国最大的淡水湖是（ C ）
A. 青海湖   B. 洞庭湖   C. 鄱阳湖   D. 太湖

30、下列自然资源中，属于可再生资源的是（ D ）
A. 煤炭   B. 石油   C. 铁矿   D. 森林

31、我国最大的综合性工业基地是（ A ）
A. 沪宁杭工业基地   B. 京津唐工业基地   

C. 珠三角工业基地   D. 辽中南工业基地

32、连接北京和香港九龙的铁路干线是（ C ）
A. 京沪线   B. 京广线   C. 京九线   D. 京哈线

33、黄土高原的传统民居是（ B ）
A. 竹楼   B. 窑洞   C. 蒙古包   D. 四合院

34、我国最重要的交通运输方式是（ B ）
A. 航空运输   B. 铁路运输   C. 公路运输   D. 水路运输

35、我国最大的煤炭生产基地是（ C ）
A. 大庆油田   B. 胜利油田   C. 山西大同   D. 鞍山铁矿

36、下列工业部门属于轻工业的是（ D ）
A. 钢铁工业   B. 机械制造   C. 石油化工   D. 纺织工业

37、我国高新技术产业的核心地区是（ A ）
A. 北京中关村   B. 上海浦东   C. 深圳特区   D. 重庆两江新区

38、我国最大的商品粮基地是（ B ）
A. 华北平原   B. 东北平原   C. 长江中下游平原   D. 四川盆地

39、我国最早建立的经济特区是（ C ）
A. 上海   B. 广州   C. 深圳   D. 厦门

40、下列不属于我国四大牧区的是（ D ）
A. 内蒙古牧区   B. 新疆牧区   C. 青藏牧区   D. 云南牧区

41、我国最大的渔场是（ A ）
A. 舟山渔场   B. 黄海渔场   C. 南海渔场   D. 渤海渔场

42、我国主要的糖料作物是（ B ）
A. 甜菜   B. 甘蔗   C. 油菜   D. 花生

43、我国最大的石油工业基地是（ A ）
A. 大庆油田   B. 胜利油田   C. 克拉玛依油田   D. 华北油田

44、我国最大的综合性工业基地是（ C ）
A. 京津唐工业基地   B. 珠三角工业

C. 沪宁杭工业基地   D. 辽中南工业基地

45、我国最重要的国际航空枢纽是（ B ）
A. 上海浦东机场   B. 北京首都机场   C. 广州白云机场   D. 成都双流机场

46、我国最大的钢铁工业基地是（ D ）
A. 武汉   B. 包头   C. 攀枝花   D. 鞍山

47、我国最大的水电站是（ A ）
A. 三峡水电站   B. 葛洲坝水电站   C. 小浪底水电站   D. 龙羊峡水电站

48、我国最重要的内河航道是（ B ）
A. 珠江   B. 长江   C. 黄河   D. 黑龙江

49、我国最大的海港是（ C ）
A. 天津港   B. 广州港   C. 上海港   D. 大连港

50、我国最重要的国际金融中心是（ D ）
A. 北京   B. 广州   C. 深圳   D. 上海

51、秦岭—淮河一线大致相当于我国（ A ）
A. 800毫米等降水量线   B. 400毫米等降水量线   

C. 200毫米等降水量线   D. 100毫米等降水量线

52、我国南方地区的主要粮食作物是（ B ）
A. 小麦   B. 水稻   C. 玉米   D. 高粱

53、我国北方地区的主要粮食作物是（ A ）
A. 小麦   B. 水稻   C. 青稞   D. 谷子

54、青藏地区的典型牲畜是（ D ）
A. 黄牛   B. 水牛   C. 绵羊   D. 牦牛

55、西北地区的自然景观主要是（ C ）
A. 森林   B. 草原   C. 荒漠   D. 湿地

56、我国最大的沙漠是（ B ）
A. 古尔班通古特沙漠 B. 塔克拉玛干沙漠 C. 巴丹吉林沙漠 D. 腾格里沙漠

57、黄土高原的传统民居是（ A ）
A. 窑洞   B. 蒙古包   C. 竹楼   D. 四合院

58、我国最大的淡水湖是（ C ）
A. 洞庭湖   B. 青海湖   C. 鄱阳湖   D. 太湖

59、我国最大的咸水湖是（ B ）
A. 鄱阳湖   B. 青海湖   C. 洞庭湖   D. 太湖

60、我国面积最大的省级行政区是（ D ）
A. 内蒙古自治区   B. 西藏自治区   C. 青海省   D. 新疆维吾尔自治区

61、我国人口最多的省级行政区是（ A ）
A. 广东省   B. 山东省   C. 河南省   D. 四川省

62、我国少数民族最多的省级行政区是（ C ）
A. 广西壮族自治区   B. 新疆维吾尔自治区   C. 云南省   D. 贵州省

63、我国降水最多的地方是（ B ）
A. 广州   B. 台湾火烧寮   C. 海南岛   D. 西双版纳

64、我国夏季气温最高的地方是（ D ）
A. 南京   B. 武汉   C. 重庆   D. 吐鲁番

65、我国冬季气温最低的地方是（ A ）
A. 漠河   B. 乌鲁木齐   C. 拉萨   D. 哈尔滨

66、我国最大的岛屿是（ C ）
A. 海南岛   B. 崇明岛   C. 台湾岛   D. 舟山群岛

67、我国最大的半岛是（ B ）
A. 雷州半岛   B. 山东半岛   C. 辽东半岛   D. 海南岛

68、我国最大的群岛是（ D ）
A. 西沙群岛   B. 南沙群岛   C. 东沙群岛   D. 舟山群岛

69、我国最大的林区是（ A ）
A. 东北林区   B. 西南林区   C. 东南林区   D. 西北林区

70、我国最大的渔场是（ C ）
A. 渤海渔场   B. 黄海渔场   C. 舟山渔场   D. 南海渔场

71、黄土高原水土流失严重的自然原因是（ B ）
A. 过度放牧   B. 降水集中，土质疏松   C. 乱砍滥伐   D. 工业污染

72、治理黄土高原水土流失的根本措施是（ D ）
A. 修建梯田   B. 打坝淤地   C. 植树种草   D. 退耕还林还草

73、长江中下游地区洪涝灾害频繁的主要原因是（ A ）
A. 降水集中，河道弯曲   B. 围湖造田   C. 上游植被破坏   D. 全球变暖

74、我国南水北调工程的主要目的是（ C ）
A. 防洪   B. 发电   C. 解决北方缺水问题   D. 航运

75、我国西气东输工程的起点是（ B ）
A. 四川盆地   B. 塔里木盆地   C. 准噶尔盆地   D. 柴达木盆地

76、我国西电东送工程的主要能源是（ D ）
A. 石油   B. 天然气   C. 煤炭   D. 水能

77、我国实施退耕还林还草政策的主要目的是（ A ）
A. 改善生态环境   B. 增加耕地面积   C. 发展畜牧业   D. 提高粮食产量

78、我国实施“三北”防护林工程的主要目的是（ C ）
A. 发展林业经济   B. 提供木材   C. 防风固沙   D. 美化环境

79、我国实施“南水北调”工程的东线方案主要利用（ B ）
A. 长江上游   B. 京杭大运河   C. 淮河   D. 黄河

80、我国实施“西气东输”工程的终点是（ D ）
A. 北京   B. 天津   C. 南京   D. 上海

81、我国实施“西电东送”工程的南线主要输送（ A ）
A. 水电   B. 火电   C. 核电   D. 风电

82、我国实施“退耕还湖”政策的主要目的是（ C ）
A. 发展渔业   B. 增加耕地   C. 恢复湿地生态   D. 防洪

83、我国实施“垃圾分类”政策的主要目的是（ D ）
A. 减少垃圾量   B. 方便回收   C. 节约资源   D. 保护环境

84、我国实施“限塑令”的主要目的是（ B ）
A. 减少生产成本   B. 减少白色污染   C. 促进消费   D. 提高塑料质量

85、我国实施“节能减排”政策的主要目的是（ A ）
A. 减少污染，节约能源   B. 降低生产成本   C. 提高工业产值   D. 增加就业

86、我国实施“低碳经济”的主要目的是（ C ）
A. 发展新能源   B. 提高GDP   C. 减少温室气体排放   D. 促进工业发展

87、我国实施“可持续发展”战略的核心是（ D ）
A. 经济发展   B. 社会进步   C. 环境保护   D. 三者协调

88、我国实施“乡村振兴”战略的主要目的是（ B ）
A. 加快城市化   B. 缩小城乡差距   C. 增加农业税   D. 减少农村人口

89、我国实施“一带一路”倡议的主要目的是（ A ）
A. 促进国际合作   B. 扩大领土   C. 增加军事力量   D. 推广中国文化

90、我国实施“长江经济带”发展战略的主要优势是（ C ）
A. 矿产资源丰富   B. 土地面积广阔   C. 水运便利，经济发达   D. 人口稀少

91、我国实施“京津冀协同发展”战略的核心城市是（ D ）
A. 天津   B. 石家庄   C. 唐山   D. 北京

92、我国实施“粤港澳大湾区”建设的主要优势是（ B ）
A. 矿产资源丰富   B. 经济高度开放   C. 地广人稀   D. 气候适宜

93、我国实施“东北振兴”战略的主要目的是（ A ）
A. 促进老工业基地转型   B. 增加重工业   C. 扩大耕地   D. 减少人口

94、我国实施“西部大开发”战略的主要目的是（ C ）
A. 发展重工业   B. 增加城市数量   C. 缩小东西部差距   D. 开采矿产资源

95、我国实施“中部崛起”战略的主要省份是（ D ）
A. 广东   B. 浙江   C. 山东   D. 河南

96、我国实施“生态保护红线”制度的主要目的是（ B ）
A. 限制经济发展   B. 保障生态安全   C. 增加耕地   D. 促进城市化

97、我国实施“河长制”的主要目的是（ A ）
A. 保护河流生态   B. 发展航运   C. 增加渔业   D. 防洪

98、我国实施“海绵城市”建设的主要目的是（ C ）
A. 美化城市   B. 增加绿地   C. 缓解内涝   D. 节约土地

99、我国实施“碳达峰、碳中和”目标的主要目的是（ D ）
A. 减少工业   B. 限制发展   C. 增加能源消耗   D. 应对气候变化

100、我国实施“乡村振兴”战略的重点是（ B ）
A. 加快城市化   B. 发展现代农业   C. 减少农村人口   D. 扩大耕地
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14、我国人口最多的少数民族是（ A ）
A. 壮族   B. 回族   C. 维吾尔族   D. 蒙古族

15、我国少数民族主要分布在（ C ）
A. 东南、西南、西北   B. 东北、东南、西南   

C. 东北、西北、西南   D. 华北、华南、华东

16、我国人口分布的特点是（ B ）
A. 西北多，东南少     B. 东部多，西部少   

C. 山地多，平原少     D. 内陆多，沿海少

17、我国省级行政区中，面积最大的是（ D ）
A. 四川省   B. 内蒙古自治区   C. 青海省   D. 新疆维吾尔自治区

18、北回归线自西向东穿过的我国省级行政区是（ A ）
A. 云南、广西、广东、台湾    B. 台湾、广东、广西、云南   

C. 西藏、云南、广东、海南    D. 福建、广东、广西、云南

19、我国跨经度最广的省级行政区是（ B ）
A. 西藏自治区   B. 内蒙古自治区   C. 新疆维吾尔自治区   D. 甘肃省

20、我国现行的三级行政区划是（ C ）
A. 省、县、乡   B. 省、市、县   C. 省、县、镇   D. 省、自治区、直辖市

21、我国地势第二级阶梯的主要地形类型是（ B ）
A. 平原和丘陵   B. 高原和盆地   C. 山地和高原   D. 平原和盆地

22、“天苍苍，野茫茫，风吹草低见牛羊”描述的是（ C ）
A. 黄土高原   B. 云贵高原   C. 内蒙古高原   D. 青藏高原

23、我国夏季气温最低的地区是（ D ）
A. 黑龙江省   B. 新疆北部   C. 内蒙古高原   D. 青藏高原

24、长江中下游平原被称为“鱼米之乡”，主要得益于（ A ）
A. 温暖湿润的气候   B. 丰富的矿产资源   C. 肥沃的黑土   D. 高原地形

25、我国最大的内流河是（ B ）
A. 长江   B. 塔里木河   C. 黄河   D. 黑龙江

26、下列河流中，结冰期最长的是（ D ）
A. 珠江   B. 长江   C. 黄河   D. 黑龙江

27、我国水资源时空分布特点是（ A ）
A. 南多北少，夏秋多冬春少    B. 北多南少，冬春多夏秋少   

C. 东多西少，全年均匀        D. 西多东少，季节分配均匀

28、解决我国水资源空间分布不均的主要措施是（ B ）
A. 修建水库   B. 跨流域调水   C. 海水淡化   D. 节约用水

29、我国最大的淡水湖是（ C ）
A. 青海湖   B. 洞庭湖   C. 鄱阳湖   D. 太湖

30、下列自然资源中，属于可再生资源的是（ D ）
A. 煤炭   B. 石油   C. 铁矿   D. 森林

31、我国最大的综合性工业基地是（ A ）
A. 沪宁杭工业基地   B. 京津唐工业基地   

C. 珠三角工业基地   D. 辽中南工业基地

32、连接北京和香港九龙的铁路干线是（ C ）
A. 京沪线   B. 京广线   C. 京九线   D. 京哈线

33、黄土高原的传统民居是（ B ）
A. 竹楼   B. 窑洞   C. 蒙古包   D. 四合院

34、我国最重要的交通运输方式是（ B ）
A. 航空运输   B. 铁路运输   C. 公路运输   D. 水路运输

35、我国最大的煤炭生产基地是（ C ）
A. 大庆油田   B. 胜利油田   C. 山西大同   D. 鞍山铁矿

36、下列工业部门属于轻工业的是（ D ）
A. 钢铁工业   B. 机械制造   C. 石油化工   D. 纺织工业

37、我国高新技术产业的核心地区是（ A ）
A. 北京中关村   B. 上海浦东   C. 深圳特区   D. 重庆两江新区

38、我国最大的商品粮基地是（ B ）
A. 华北平原   B. 东北平原   C. 长江中下游平原   D. 四川盆地

39、我国最早建立的经济特区是（ C ）
A. 上海   B. 广州   C. 深圳   D. 厦门

40、下列不属于我国四大牧区的是（ D ）
A. 内蒙古牧区   B. 新疆牧区   C. 青藏牧区   D. 云南牧区

41、我国最大的渔场是（ A ）
A. 舟山渔场   B. 黄海渔场   C. 南海渔场   D. 渤海渔场

42、我国主要的糖料作物是（ B ）
A. 甜菜   B. 甘蔗   C. 油菜   D. 花生

43、我国最大的石油工业基地是（ A ）
A. 大庆油田   B. 胜利油田   C. 克拉玛依油田   D. 华北油田

44、我国最大的综合性工业基地是（ C ）
A. 京津唐工业基地   B. 珠三角工业

C. 沪宁杭工业基地   D. 辽中南工业基地

45、我国最重要的国际航空枢纽是（ B ）
A. 上海浦东机场   B. 北京首都机场   C. 广州白云机场   D. 成都双流机场

46、我国最大的钢铁工业基地是（ D ）
A. 武汉   B. 包头   C. 攀枝花   D. 鞍山

47、我国最大的水电站是（ A ）
A. 三峡水电站   B. 葛洲坝水电站   C. 小浪底水电站   D. 龙羊峡水电站

48、我国最重要的内河航道是（ B ）
A. 珠江   B. 长江   C. 黄河   D. 黑龙江

49、我国最大的海港是（ C ）
A. 天津港   B. 广州港   C. 上海港   D. 大连港

50、我国最重要的国际金融中心是（ D ）
A. 北京   B. 广州   C. 深圳   D. 上海

51、秦岭—淮河一线大致相当于我国（ A ）
A. 800毫米等降水量线   B. 400毫米等降水量线   

C. 200毫米等降水量线   D. 100毫米等降水量线

52、我国南方地区的主要粮食作物是（ B ）
A. 小麦   B. 水稻   C. 玉米   D. 高粱

53、我国北方地区的主要粮食作物是（ A ）
A. 小麦   B. 水稻   C. 青稞   D. 谷子

54、青藏地区的典型牲畜是（ D ）
A. 黄牛   B. 水牛   C. 绵羊   D. 牦牛

55、西北地区的自然景观主要是（ C ）
A. 森林   B. 草原   C. 荒漠   D. 湿地

56、我国最大的沙漠是（ B ）
A. 古尔班通古特沙漠 B. 塔克拉玛干沙漠 C. 巴丹吉林沙漠 D. 腾格里沙漠

57、黄土高原的传统民居是（ A ）
A. 窑洞   B. 蒙古包   C. 竹楼   D. 四合院

58、我国最大的淡水湖是（ C ）
A. 洞庭湖   B. 青海湖   C. 鄱阳湖   D. 太湖

59、我国最大的咸水湖是（ B ）
A. 鄱阳湖   B. 青海湖   C. 洞庭湖   D. 太湖

60、我国面积最大的省级行政区是（ D ）
A. 内蒙古自治区   B. 西藏自治区   C. 青海省   D. 新疆维吾尔自治区

61、我国人口最多的省级行政区是（ A ）
A. 广东省   B. 山东省   C. 河南省   D. 四川省

62、我国少数民族最多的省级行政区是（ C ）
A. 广西壮族自治区   B. 新疆维吾尔自治区   C. 云南省   D. 贵州省

63、我国降水最多的地方是（ B ）
A. 广州   B. 台湾火烧寮   C. 海南岛   D. 西双版纳

64、我国夏季气温最高的地方是（ D ）
A. 南京   B. 武汉   C. 重庆   D. 吐鲁番

65、我国冬季气温最低的地方是（ A ）
A. 漠河   B. 乌鲁木齐   C. 拉萨   D. 哈尔滨

66、我国最大的岛屿是（ C ）
A. 海南岛   B. 崇明岛   C. 台湾岛   D. 舟山群岛

67、我国最大的半岛是（ B ）
A. 雷州半岛   B. 山东半岛   C. 辽东半岛   D. 海南岛

68、我国最大的群岛是（ D ）
A. 西沙群岛   B. 南沙群岛   C. 东沙群岛   D. 舟山群岛

69、我国最大的林区是（ A ）
A. 东北林区   B. 西南林区   C. 东南林区   D. 西北林区

70、我国最大的渔场是（ C ）
A. 渤海渔场   B. 黄海渔场   C. 舟山渔场   D. 南海渔场

71、黄土高原水土流失严重的自然原因是（ B ）
A. 过度放牧   B. 降水集中，土质疏松   C. 乱砍滥伐   D. 工业污染

72、治理黄土高原水土流失的根本措施是（ D ）
A. 修建梯田   B. 打坝淤地   C. 植树种草   D. 退耕还林还草

73、长江中下游地区洪涝灾害频繁的主要原因是（ A ）
A. 降水集中，河道弯曲   B. 围湖造田   C. 上游植被破坏   D. 全球变暖

74、我国南水北调工程的主要目的是（ C ）
A. 防洪   B. 发电   C. 解决北方缺水问题   D. 航运

75、我国西气东输工程的起点是（ B ）
A. 四川盆地   B. 塔里木盆地   C. 准噶尔盆地   D. 柴达木盆地

76、我国西电东送工程的主要能源是（ D ）
A. 石油   B. 天然气   C. 煤炭   D. 水能

77、我国实施退耕还林还草政策的主要目的是（ A ）
A. 改善生态环境   B. 增加耕地面积   C. 发展畜牧业   D. 提高粮食产量

78、我国实施“三北”防护林工程的主要目的是（ C ）
A. 发展林业经济   B. 提供木材   C. 防风固沙   D. 美化环境

79、我国实施“南水北调”工程的东线方案主要利用（ B ）
A. 长江上游   B. 京杭大运河   C. 淮河   D. 黄河

80、我国实施“西气东输”工程的终点是（ D ）
A. 北京   B. 天津   C. 南京   D. 上海

81、我国实施“西电东送”工程的南线主要输送（ A ）
A. 水电   B. 火电   C. 核电   D. 风电

82、我国实施“退耕还湖”政策的主要目的是（ C ）
A. 发展渔业   B. 增加耕地   C. 恢复湿地生态   D. 防洪

83、我国实施“垃圾分类”政策的主要目的是（ D ）
A. 减少垃圾量   B. 方便回收   C. 节约资源   D. 保护环境

84、我国实施“限塑令”的主要目的是（ B ）
A. 减少生产成本   B. 减少白色污染   C. 促进消费   D. 提高塑料质量

85、我国实施“节能减排”政策的主要目的是（ A ）
A. 减少污染，节约能源   B. 降低生产成本   C. 提高工业产值   D. 增加就业

86、我国实施“低碳经济”的主要目的是（ C ）
A. 发展新能源   B. 提高GDP   C. 减少温室气体排放   D. 促进工业发展

87、我国实施“可持续发展”战略的核心是（ D ）
A. 经济发展   B. 社会进步   C. 环境保护   D. 三者协调

88、我国实施“乡村振兴”战略的主要目的是（ B ）
A. 加快城市化   B. 缩小城乡差距   C. 增加农业税   D. 减少农村人口

89、我国实施“一带一路”倡议的主要目的是（ A ）
A. 促进国际合作   B. 扩大领土   C. 增加军事力量   D. 推广中国文化

90、我国实施“长江经济带”发展战略的主要优势是（ C ）
A. 矿产资源丰富   B. 土地面积广阔   C. 水运便利，经济发达   D. 人口稀少

91、我国实施“京津冀协同发展”战略的核心城市是（ D ）
A. 天津   B. 石家庄   C. 唐山   D. 北京

92、我国实施“粤港澳大湾区”建设的主要优势是（ B ）
A. 矿产资源丰富   B. 经济高度开放   C. 地广人稀   D. 气候适宜

93、我国实施“东北振兴”战略的主要目的是（ A ）
A. 促进老工业基地转型   B. 增加重工业   C. 扩大耕地   D. 减少人口

94、我国实施“西部大开发”战略的主要目的是（ C ）
A. 发展重工业   B. 增加城市数量   C. 缩小东西部差距   D. 开采矿产资源

95、我国实施“中部崛起”战略的主要省份是（ D ）
A. 广东   B. 浙江   C. 山东   D. 河南

96、我国实施“生态保护红线”制度的主要目的是（ B ）
A. 限制经济发展   B. 保障生态安全   C. 增加耕地   D. 促进城市化

97、我国实施“河长制”的主要目的是（ A ）
A. 保护河流生态   B. 发展航运   C. 增加渔业   D. 防洪

98、我国实施“海绵城市”建设的主要目的是（ C ）
A. 美化城市   B. 增加绿地   C. 缓解内涝   D. 节约土地

99、我国实施“碳达峰、碳中和”目标的主要目的是（ D ）
A. 减少工业   B. 限制发展   C. 增加能源消耗   D. 应对气候变化

100、我国实施“乡村振兴”战略的重点是（ B ）
A. 加快城市化   B. 发展现代农业   C. 减少农村人口   D. 扩大耕地
